

节目组明知杨阳洋有哮喘还安排最差住宿?

杨阳洋妈妈:病情不严重



视频截图

□据《信息时报》

在上周播出的《爸爸去哪儿2》中,杨阳洋因为没有给“姐姐”Grace吃玉米而被指不懂分享,有网友在微博上发起“为杨阳洋鸣不平”的话题,反指节目组明知杨阳洋有哮喘,却避开这一事实让他和爸爸杨威住条件最差的水云间。对于杨阳洋到底有没有哮喘的疑问,节目总导演谢涤葵在微访谈中予以否认,但杨阳洋的爸爸杨威、妈妈杨云肯定了这一事实,并表示病情并不严重。双方相左的回答,让网友反问:“湖南卫视是在打脸吗?”

杨威和儿子杨阳洋



梅婷产后复出补办婚礼 女儿快快首现身



梅婷一家三口

□据 21CN 娱乐

7月9日至19日,话剧《第二次别离》亮相国话先锋剧场,该剧由产后复出的梅婷与同学陈明昊、首次尝试话剧的宋宁联袂演出。

该剧的剧照和影像由梅婷的老公曾剑亲自操刀。对于老公的助力,梅婷没有过度渲染,只是说:“用他方便。找他来的原因是他很适合这个风格,也很适合我们这个戏。开始找他是因为需要一段我的视频,我们俩去西藏的时候他给我拍过一段,拿回来导演看了以后说,就要这种感觉。”

在演出的最后一天,梅婷和曾剑在剧场里举办了一场有别于传统婚礼的婚后派对。除了双方家长,梅婷和曾剑的好友也悉数受邀到场,最特别的助阵嘉宾莫过于他们首次在公众面前亮相的女儿快快了。

曾剑是圈内著名的摄影师,据爆料称,他和梅婷在拍摄《推拿》时相识,并于2012年在香港注册结婚,如今才补办婚礼。梅婷曾和导演鄢颇有过一段婚姻。

胡海泉早已娶妻生子? 有媒体称拍到其妻女



胡海泉

□据 新浪娱乐

羽·泉组合成立十多年,陈羽凡的妻子白百何早早曝光,如今她的事业一帆风顺,他们还有一个儿子。但是,胡海泉的另一半始终未揭开面纱。近日,有媒体称拍到了胡海泉和妻女出行的画面。

据悉,胡海泉的妻子三十多岁,容貌秀丽,皮肤白皙,身材丰满。她抱着一个三四岁的小女孩,小女孩眉眼间与胡海泉有几分相似。

2004年年初,有媒体拍到胡海泉与一孙姓女子在成都逛街,之后传出他们已秘密结婚的消息。据悉,女方名叫孙艳,以前是一名舞蹈演员。如今,有媒体称胡海泉一直隐婚,现在有一个六七岁的儿子,那个三四岁的小女孩,是他的第二个孩子。

2009年,胡海泉在接受重庆媒体采访时,承认和重庆女友相恋了六七年:“我能听懂重庆话哦!跟我岳父岳母学的。”胡海泉说:“她是圈外人,我们想过很普通的生活,在街边吃点馄饨,没事就在家窝着。她是一个甘心在我背后默默付出的女人,更有着重庆女孩儿那种有什么说什么的直率性格。爱情真是没道理的,我是跟随我的心走到重庆的。”

麻辣快评

剪出来的电影 不看也罢

□范丽

对于一些“星粉”而言,这或许是个不好的消息:千颂伊(全智贤饰)和都敏俊(金秀贤饰)目前“行程”受阻,他们与“星粉”的8月银幕之约,恐怕要推迟了。有报道称,由金秀贤、全智贤主演的电影版《来自星星的你》未能通过中国相关部门的审查,或将无法按原计划上映,该片将在重新剪辑后再次送交相关部门接受审查。

我问身边的小伙伴:“对于这个消息,你失望吗?”凡看过电视剧版《来自星星的你》的,多数表示没啥意见,因为“本来也不打算看这部电影”,只有那些没看过电视剧的,才想到影院里一睹千颂伊和都敏俊的风采。

吃过大烧饼,何必贪恋小火烧?完全用电视剧的内容打造电影,即使加入一些未播出的镜头,在观众眼里恐怕也是似曾相识的。相比热播的电视剧,这样的电影既没有新意更没有创意,展示的不过是一些剪辑的技巧。

这种剪出来的电影,明摆着是通过曾经热播的电视剧来圈钱的,我觉得,不看也罢。

1 网友为杨阳洋鸣不平

在上周播出的节目中,考验小朋友们懂不懂得分享的环节引发诸多争议。

杨阳洋在看到自己碗里有玉米而“姐姐”Grace没有食物吃时,并没有第一时间想到把玉米分给Grace,而是“幸灾乐祸”地说:“我也就只有一个玉米,我本来以为是我没有,结果是你没有!”杨阳洋的表现让一些网友大呼失望。

但是,也有不少网友力挺杨阳洋,在微博上发起“为杨阳洋鸣不平”的话题:“还有没有人性?分玉米就是有心计,不分就是自私,还讲不讲道理了?杨阳洋中午就吃了一个番茄,晚上吃点饼干,住在对面的曹格一家,分享过吗?一个饿了一天的小孩吃个玉米,结果是测试,还是这么难掰开的玉米,其他小孩的却是蛋糕……”

2 杨阳洋哮喘话题发酵

支持杨阳洋的网友更把矛头指向节目组,认为让患有哮喘的杨阳洋住最差的水云间,实在不应该:“杨阳洋有哮喘你们是知道的,难道连基本常识都没有吗?哮喘患者对空气环境非常敏感,真是要出事你们才会真正地意识到?”

针对网友的质疑,节目总导演谢涤葵在微访谈中表示:“我们专门确认过,杨阳洋没有哮喘。”这样的回复再次引来一片争议,有网友截图力证,杨阳洋在节目中用过哮喘吸入剂,睡前还要喝苦药水,这样看来,节目组对杨阳洋的病情是了解的,否则,“既然没有哮喘,为何要在字幕上说明?”

值得一提的是,在同一个微访谈中,杨威却表示:“洋的哮喘跟大家想象的是不一样的,没有那么严重。”对比谢涤葵和杨威先后发的两条微博,网友们更加疑惑了。

随后,杨阳洋的妈妈杨云终于忍不住发微博解释,表示杨阳洋患的是“过敏性鼻炎变异性哮喘病”,病情不严重,“发病症状仅限于严重咳嗽,并不会影响孩子生长发育,更不是大家在电视里看到的那种导致窒息的哮喘”,之所以让孩子吃药,是“用抗过敏药物和支气管扩张剂作为预防,不存在病症发作的问题”。最后,杨云感谢外界对儿子杨阳洋的关心。